

Berichtigungen:

In No. 18.

Seite 955, Zeile 3 von oben lies: käuflichem statt: künstlichem.

- 955, - 4 von unten lies: beachtet statt: beobachtet.